
                                                                                    
 

  

Comunicat de presă 

 

Etex Building Performance l-a numit pe Andrei Popa în postul de Director General pentru regiunea SEE 

București, 29 martie, 2023 – Etex Building Performance (Siniat si Promat România), producător de 

sisteme de gips-carton, tencuieli și gleturi și parte a Grupului Etex, unul dintre cei mai mari producători 

de materiale de construcții și pionier în domeniul construcțiilor ușoare, își continuă povestea de creștere 

și anunță numirea lui Andrei Popa în funcția de Director General România & SEE region. 

Andrei are o vastă experiență în domeniu. Country Sales Manager România & SEE region în ultimii 4 ani 

, Andrei Popa este alături de companie din 2003. Absolvent al Politehnicii din București, a activat în 

domeniul vânzărilor de la intrarea sa pe piața muncii începându-și cariera în compania Lafarge. 

“Energic și pasionat, orientat către evoluție și succes, Andrei Popa va ajuta Etex să-și consolideze 

parteneriatele și să-și extindă prezența în regiune  contribuind la creșterea profitabilității afacerii noastre . 

Numirea lui în funcția de Director General România & SEE marchează începutul unui capitol de dezvoltare 

pentru mărcile Siniat și Promat din cadrul Etex ”, a declarat Robert Boroszko, Regional Lead CEE. 

 
“Sunt încântat să preiau acest rol în cadrul unui grup în continuă creștere și perfecționare. Obiectivul 
nostru comun este să continuăm să ne consolidăm poziția de producător de materiale de construcții 
sustenabile în SEE și să oferim partenerilor nostri materiale și soluții de construire cât mai ușor de pus în 
operă, care să ofere un mediu de lucru și de locuit cât mai sigur și confortabil prin performanțe tehnice 
superioare” a spus Andrei Popa, Director General România & SEE region. 
 
Pentru Etex, succesul nu se limitează la performanța financiară. Pentru Etex succesul se reflecta mai ales 
in capacitatea de a atrage și de a păstra alături cei mai competenți și talentati oameni de pe piața muncii, 
de a construi o echipă orientată către dezvoltare permanentă în cadrul căreia oamenii să se simtă 
apreciați, respectați și motivați.  

Misiunea lui Andrei Popa este de a accelera creșterea companiei și de a exporta modelul  de business al 

Etex pe noi piețe, o prioritate în cadrul grupului. Andrei Popa și-a luat în primire noul mandat pe data de 

01 Martie 2023. 

 



                                                                                    
 

 

*** 

 

Despre Grupul Etex  

Etex este un producător global de materiale de construcții și un pionier în domeniul construcțiilor ușoare. Etex dorește să 
inspire oamenii din întreaga lume să construiască spații de locuit sigure, durabile, inteligente și frumoase.  

Înființată în 1905, cu sediul central în Zaventem, Belgia, Etex este o companie de familie cu peste 13.500 de angajați la nivel 
global. Aceasta operează peste 140 de unități în 45 de țări și a înregistrat venituri de 3,7 miliarde de euro și un REBITDA de 
645 de milioane de euro în 2022. Etex încurajează o cultură de colaborare și grijă, un spirit de pionierat și o pasiune de a face 
mereu mai bine pentru clienții săi.  

Etex are cinci centre de cercetare și dezvoltare care sprijină cinci divizii globale:  

• Building Performance: soluții pentru construcții uscate, inclusiv plăci de gips-carton și plăci de fibrociment, tencuieli 
și produse formulate, protecție pasivă împotriva incendiilor și produse asociate.  

• Exteriors: o gamă de materiale estetice din fibrociment pentru utilizare în agricultură, arhitectură și exteriorul 
rezidențial. 

• Industry: produse de protecție împotriva incendiilor și de izolare de înaltă performanță pentru industria 
construcțiilor și OEM (Original Equipment Manufacturer). 

• Insulation: vată minerală de sticlă și polistiren extrudat (XPS) pentru izolare termică și acustică.  

• New Ways: soluții modulare offsite de înaltă tehnologie bazate pe cadre din lemn și oțel.  
 

Portofoliul global al Etex include mărci comerciale de top precum Cedral, Durlock, Equitone, Eternit,  Gyplac, Kalsi, Pladur, 
Promat, Siniat, Superboard și URSA. 

În România, Etex operează două unități de producție de materiale de construcții sub brandul Siniat: fabrica de gips-carton de 
la Turceni și fabrica de ipsosuri, gleturi și tencuieli pe bază de ipsos de la Aghireșu. Compania furnizează produse din ipsos și 
sisteme de gips-carton pentru numeroase proiecte din industria hotelieră, clădiri de birouri, clădiri rezidențiale, spitale, centre 
comerciale și spații industriale.  
 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați site-urile noastre:  

• www.etexgroup.com  

•  www.siniat.ro   
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